

“金融活水”润泽眉坞

工行宝鸡眉县支行聚焦乡村振兴提升涉农贷款质效

服务三农领域、助推乡村振兴是金融工作政治性和人民性的重要体现,也是国有大行在新时代必须担当的使命要求。今年以来,工行宝鸡眉县支行积极响应政策号召,充分发挥种植e贷、助农e贷、养殖e贷等涉农普惠产品优势,为涉农领域持续提供全方位综合化的金融支持。

得益于秦岭北麓良好的自然条件,眉县成为猕猴桃的最佳适生区之一,被誉为“中国猕猴桃之乡”,撬起了数十亿元的大产业,一颗颗色泽饱满、酸酸甜甜的“金果果”承载着村民的致富梦,也是乡村发展的红火未来。今年以来,工行宝鸡眉县支行锚定猕猴桃等特色产业,主动对接当地猕猴桃合作社、种植大户,对猕猴桃种植开展产业调研,了解当地猕猴桃生产情况以及农户融资需求,并在此基础上大力推进专用融资支持,最大限度优化各个环节,提高客户服务体验。截至目前,支行“种植e贷”累计发放金额3260万元,支持19户种植户扩大生产规模。

“助农e贷”作为一款综合性涉农贷款产品,以其广泛的适用性和灵活的贷款期限,深受广大农户和涉农小微企业的青睐。它为农村电商发展、农产品加工、乡村旅游等多元化涉农产业提供了有力的资金保障。截至目前,支行已投放“助农e贷”5笔,金额1150万元,扶持涉农项目落地生根,进一步提高了金融服务乡村振兴质效。

“养殖e贷”则专注于服务养殖行业从业者,涵盖了畜禽养殖、水产养殖等多个领域,通过精准的风险评估模型和个性化的额度授信,为养殖户提供了充足的资金支持。该产品投产后,工行宝鸡眉县支行第一时间组织员工学习产品特点、融资条件等,并成功投放系统内宝鸡地区首笔“养殖e贷”200万元,及时解决了养殖户的融资需求。

从“客户跑贷”到“银行送贷”,这不仅是服务方式的转变,更体现了该行金融下沉的决心。今年9月,工行宝

鸡眉县支行创新助农惠农业务模式,针对农户资金需求“小、散、快”等特点,依托“种植e贷”等拳头产品,为眉县齐镇9个村制定特色化“整村授信”融资方案,组织骨干团队进村入户,以村为单位,采集农户、涉农企业基础信息,建立信贷档案,完成批量化授信。目前,“整存授信”工作已初见成效。

下一步,工行宝鸡眉县支行将继续坚守服务“三农”初心,不断优化涉农贷款产品和服务流程,加大金融创新力度,持续提升金融服务乡村振兴的能力和水平,将“金融活水”精准引流至田间地头,为农业振兴、农村发展和农民致富贡献更多工行力量。

近期,兴业银行宝鸡分行积极落实国家金融监管总局、国家发展改革委联合召开的支持小微企业融资协调工作机制动员部署视频会议精神,第一时间成立工作专班,制定“时间表、施工图”,推进小微企业融资协调工作机制落实落地,以金融之力激活市场经济“一池春水”。

针对小微企业多样化的融资需求,兴业银行宝鸡分行主动开展走访摸排,精准对接客户融资需求,在合规的前提下“应贷尽贷”,切实破除小微企业在融资过程中存在的堵点、卡点。为进一步提升融资效率和覆盖面,全力为小微企业发展“输血供氧”,兴业银行宝鸡分行积极参与和配合各区县开展“千企万户大走访”活动,深入园区、社区、商会摸排小微企业情况,重点收集企业经营状况、有效融资需求、真实贷款用途等信息,不断加强对接力度。今年截至11月末,该行普惠型小微企业贷款余额超3.5亿元,服务小微企业客户100余户。

支持小微企业融资,不仅需要了解企业的经营情况,更要从根本上解决贷款成本高、企业“不敢贷”的问题。对此,兴业银行宝鸡分行持续对普惠型小微企业贷款给予价格补贴,将普惠贷款定价补贴期限延长,提高中长期贷款比例,鼓励遵照客户意愿合理确定贷款期限,切实降低小微企业综合融资成本,激发其融资需求,从而实现银行与企业之间的双向互动。

下一步,兴业银行宝鸡分行将持续落实推进小微企业融资协调工作机制,通过不断完善体制机制、优化业务流程,加强贷后管理,总结复盘经验等,不断提升小微企业金融服务质效,打造“更快、更准、更普惠”的综合金融服务模式。



以金融之力激活市场经济「一池春水」

兴业银行宝鸡分行

民政部工作组来陕检查验收福彩国标公益驿站建设情况

我市两家公益驿站获肯定

近日,民政部公益驿站建设项目验收工作组来我省检查验收福彩国标公益驿站建设情况,宝鸡两家福彩国标公益驿站凭借便民的服务和鲜明的特色,赢得了验收组的充分肯定。

今年,陕西省承接了民政部中央彩票集中公益金建设公益驿站的重任,在全省选拔16个福彩综合体验中心,按照中国福利彩票公益站CIS系统设计标准建设国标公益驿站,打造高水平旗舰驿站示范窗口,以积累并形成在全国可复制可推广的经验做法,我市有两家福彩综合体验中心入选。此次检查过程中,验收组一行先后来到宝鸡市广汇大厦、大庆路福彩国标公益驿站,实地察看了驿站设施、设备配置与管理情况,检查了驿站公益服务能力建设状况,详细了解国标公益驿

站建设资金使用、日常运营维护和公益便民服务开展情况等。验收组对我市国标公益驿站建设工作给予充分肯定,并要求通过开展国标公益驿站建设,进一步提升公益驿站服务质量,不断增强群众购彩体验和满意度,全面向社会各界展示公益、慈善、健康、快乐、创新的福彩文化,以更加优质便捷的服务提升福利彩票品牌形象。

福彩公益驿站为我市首创,集彩票销售、公益活动、便民服务和积分兑换于一体,提供环卫工人休息、临时救助和社区困难群体帮扶等公益服务。此外,福彩公益驿站引入社工志愿者协助开展义诊、理发等活动,去年还开展了公益驿站与社会救助融合发展试点工作,将公益驿站改造成民政社会救助联系点。据了解,目前全省已建成公益驿站1100多



工作组检查福彩国标公益驿站建设情况

家,其中我市有121家,已成为福彩形象展示的“主阵地”,将充分发挥公

益服务、回馈社会的职能,为更多群众提供便利和帮助。



编者按

为破解小微企业融资难、融资贵问题,国家建立了支持小微企业融资协调工作机制。为加强政策宣传,扎实推动“千企万户大走访活动”深入开展,市发展改革委、宝鸡金融监管分局联合宝鸡日报开设《支持小微企

业融资 助力宝鸡高质量发展》专栏,集中宣传我市金融机构支持小微企业融资的工作举措和特色产品,助力小微企业发展,为经济稳增长注入更多金融活水,推动全市经济高质量发展。敬请关注!

工行宝鸡分行 助力“小生意”实现大发展



小微企业有“蓄水池”“稳定器”之称,是扩大就业、繁荣市场、改善民生的重要支撑。今年以来,工商银行宝鸡分行不断创新普惠金融服务模式,构建多层次的普惠金融供给体系,将更多金融活水引入小微企业,全方位满足小微企业各类融资需求,帮助越来越多的“小生意”实现了跨越式大发展。

“对接及时、服务专业,200万元3天到账,而且利率优惠大,让我们这些涉农小微企业敢贷、能贷,也贷得起。”日前,凤县河口村集体股份经济联合社负责人说起工行的信贷服务赞不绝口。前段时间,河口村集体股份经济联合社资金回流出现问题,工行宝鸡凤县支行得知这一情况后,

迅速安排专人上门对接,“量身定制”融资方案,仅3个工作日就发放贷款200万元,不仅解决了村上的融资难题,更让村集体发展产业有了信心。

陕西秦科e贷、宝鸡科创贷、宝鸡助农e贷、宝鸡林麝贷……一直以来,工行宝鸡分行积极探索金融服务路径,坚持因地制宜、分类管理,围绕当地经济发展、产业布局,确定重点市场、重点客群、重点产品,以“线上+线下”双轮驱动、“法人+个人”同步发力模式,为不同类型、不同产业小微客户提供精准服务,用丰富的金融产品形成一条信贷服务链,用实际行动为小微企业的发展增添“底气”。

信息不对称、中间环节多,是小微企业融资难、融资

贵的一大症结。对此,工商银行宝鸡分行积极调动资源,各工作专班主动与辖内政府部门对接,全面摸排小微企业的融资需求。同时,该行在进行线上调研的同时,还开展了“千企万户大走访”,组织“普惠青年先锋队”进园区、进商圈介绍金融政策、信贷产品(见左图),建立常态化沟通联络机制,为小微企业及时“输血”,全心全意解决融资难题。此外,该行积极落实无还本续贷政策,将续贷融资服务纳入小微企业融资协调工作机制重点工作统筹推进,在风险可控的前提下缓解小微企业资金周转困难,同时强化普惠理念,细化定价管理,合理确定贷款利率水平,切实减轻小微企业综合融资成本,让小微企业“轻装上阵”。

优化业务办理流程,提高授信审批效率,提升服务直达能力……工行宝鸡分行持续增强小微企业金融服务供给,保持普惠贷款持续稳定增长。今年以来,该行累计走访辖内小微企业、个体工商户及农民专业合作社等经营主体290余户,为小微主体授信近5亿元,投放贷款超4亿元,辖属各支行均实现小微企业融资协调工作机制全面落地,为企业蓬勃发展注入了源源不断的金融动能。

招商银行宝鸡分行 拓宽融资渠道 滋养企业成长

温瑶瑶

“早上才提交了申请,下午100多万元的贷款就到公司账户了,这笔钱真是及时雨,解了我们的燃眉之急。原材料顺利采购,给公司生产提供了保障。”近日,我市一家企业负责人王先生说,招商银行宝鸡分行推行的数字融资产品,真正实现了让数据多跑腿、企业少奔波。

王先生所说的产品,便是招商银行宝鸡分行推出的“招企贷”。“‘招企贷’是一款无须抵押、纯信用的线上贷款产品,额度最高300万元。”该行有关负责人介绍说,该产品不仅办理便捷,自动审批,贷款最快可以1分钟到账,而且贷款资金使用较为灵活,资金随借随还。据统计,今年以来,招商银行宝鸡分行已为35户小微企业提供招企贷7069万元。

这只是招商银行宝鸡分行推出的普惠产品之一。笔者了解到,为满足企业多元化融资需求,招商银行宝鸡分行一方面升级组合服务推动普惠金融快速发展,以“供应链+普惠融资产品”作为切入点服务普惠客户,通过推广科创贷、政采贷、招担贷、招捷贷、招链易贷、经销易贷等适配普惠客户产品,依托区域制造业行业特点,发挥供应链金融服务优势,向小微企业提供组合授信方案,提高获客效率,助力扩面增量。另一方面,

该行充分挖掘小微企业信用信息,通过数据化融资、线上化运营,推出了“招企贷”“小微闪电贷”等线上融资产品,进一步拓宽了企业融资渠道。

宝鸡有良好的钛产业基础,钛及钛合金产业链是我市13条重点产业链之一。为了满足各类钛企业需求,招商银行宝鸡分行创新业务模式,充分发挥招商银行“聚力共链”“全行服务一家”以及“总分支高度协同”三大体系服务模式,借助“人+数字化”经营模式,服务产业链发展,进一步落实贷款减费让利政策,使链上小微企业真真切切享受到金融政策红利。

小微企业是激活市场经济的“一池春水”。如何服务好小微企业?在招商银行宝鸡分行看来,服务理念需要不断创新。今年,该行建立“分行一团队一网点”联动的普惠金融服务体系,在充分调动区域内网点资源的基础上,积极对接相应行政区域普惠客群,提供综合性的金融服务。与此同时,招商银行宝鸡分行、团队、网点相互联动,形成合力,确保为普惠客户提供高效、专业、优质的金融服务。据了解,今年该行聚焦我市13条重点产业链,形成链主核心客户31户,服务重点产业链小微企业1152户,已授信客户237户,目前新增贷款投放3亿元。

展望未来,招商银行宝鸡分行将进一步加大对普惠企业的服务力度,同时围绕全市优质链主企业及其背后产业链精准施策,让“金融活水”助力小微企业茁壮成长!

(本版稿件除署名外由李晓菲采写)

支持小微企业融资 助力宝鸡高质量发展